



中国建设银行
China Construction Bank

蚌埠市分行



1954-2024
建设美好生活

与蚌埠发展同频共振70年



栉风沐雨

与城市发展同前行共美好

在蚌埠这块南北交通枢纽,人流、物流交汇的热土上,金融业经历了近百年的风风雨雨。在回归人民之后,蚌埠金融业不断发展和完善,并以金融之手的强劲臂力,推动蚌埠经济稳步发展。其中,建设银行蚌埠市分行的鼎力支持,起到了不可或缺的重要作用。

改革开放后,在蚌埠发展的若干重大节点、重大项目中,建设银行蚌埠市分行都鼎力支持,发挥着金融业的赋能作用,如在高新技术开发区建设、丰原集团建设、百货大楼建设中,都进行了有力信贷支持。上世纪90年代,蚌埠建行以经济建设为中心,积极筹措资金,先后为蚌埠市基本建设、重点工程建设、交通、能源、通讯、工农业生产和文化教育卫生事业等累计投放各类贷款,还经办淮河治理、铁路、大专院校和科研院所拨款业务。在房地产业务服务

上,大力支持旧城改造和商品房建设、经济适用房建设,大力开办住房按揭、住房贷款和工程审价业务,为蚌埠市场经济的发展和社会进步作出了显著贡献,多次被评为“全国金融系统先进单位”。

迈入高质量发展的新时代,面对复杂多变的经济形势,在习近平新时代中国特色社会主义思想引领下,在省分行党委的坚强领导下,在市委市政府、监管机构的关心支持下,建设银行蚌埠市分行团结一心,奋勇拼搏,各项指标情况良好,有力推动着服务实体经济与自身经营管理“两促进、两提升”,充分展现了大行担当。至2023年末,建设银行蚌埠市分行存贷款考核争先进位,经营效益稳中有进,资产质量稳中有升——一年末一般性存款时点余额达247.7亿元,各项贷款余额达288.18亿元。

1949年1月20日,蚌埠解放。1954年,为了服务国家第一个五年规划,中国建设银行成立,经过一系列的发展和变革,在各地设立了分行等机构,蚌埠市分行便是其中之一。

建设银行蚌埠市分行是中国建设银行在蚌埠地区的重要分支机构,其发展历程与蚌埠市的经济紧密相关。数十年来,建设银行蚌埠市分行在支持城市建设、服务产业和经济发展等方面,与城市同呼吸、共命运,在服务蚌埠发展的过程中取得了自身的长足进步。

找准基点

支持实体能力进一步增强

今年以来,建设银行蚌埠市分行提高政治站位,注重宣传引导,深入贯彻党的二十届三中全会精神,聚焦主责主业,强化学习实效,把学习贯彻全会精神焕发出来的热情和干劲,转化为锤炼党性、践行使命、实干担当的实际行动。

做优“五篇大文章”。该行立足主责主业,倾力扶持实体,在珠城大地上书写金融“五篇大文章”——科技金融方面,充分发挥省分行搭建平台优势,善用“善新贷”“善科贷”等优势产品,提升走访率、开户率、授信率、有贷户覆盖率;绿色金融方面,结合区域资源禀赋持续做好绿色信贷投放,持续提升绿色金融发展意识与能力;普惠金融领域,坚定全员普惠的理念和发展信心,聚焦四类客群、供应链、产业链客户和科创白名单客群,深入开展存量客户挖潜;充分运用商户云贷、抵押快贷、“善”系列等优势产品为抓手,促进客户进阶转化;养老金融领域,大力推进社保卡攻坚工程,紧抓“一新一换”重点客群,积极对接人社部门、社区、代发合作单位,保持社保卡发卡的快速、稳定增长;数字金融领域,充分发挥“双五星”的赋能作用,在提高平台用户活跃的基础上,加速推动平台用户向客户转化,提升价值变现。

紧跟政府导向,力促经济发展。该行持续加强与政府端的对接力度,紧跟政府规划做项目。重点加强与市、区、县政府部门和平台公司的合作对接,重点跟进辖内“双招双引”、“五大产业集群”、“六大新兴产业”客户和项目,做好目标客户金融需求的清单化管理。同时,大力支持集团客户,针对“丰原”、“中建材”、“壹石通”、“蚌埠国投”、“蚌埠水投”等蚌埠重点企业,该行从集团客户需求出发,提供涵盖贷前、贷中、贷后的一揽子综合金融服务。

在住房贷款这个传统优势领域,该行在强化推进二手房房贷的同时,密切关注城中村改造、保障性租赁住房等项目的实施,配套跟进措施。

此外,该行还大力在乡村振兴领域倾力帮扶,农户贷款方面,继续加强与农业农村部门及国元保险合作对接,按照批量化、产业化、平台化原则,着力打造“产业+农户”发展模式,至9月末,该行一般性存款日均余额258.4亿元,比年初新增17.12亿元,各项贷款余额313.07亿元,比年初新增24.89亿元,新增全省第7。幸福产业贷款新增3.39亿元,增长率22.06%;基础设施贷款14.17亿元,增长率30.65%;粮食安全领域贷款5.64亿元,增长率64.68%;战略新兴产业贷款20.37亿元,增长率58.39%;科技金融贷款6.79亿元,增长率21.98%;绿色金融贷款17.67亿元,增长率48.17%。

成其久远

在珠城大地书写更美篇章

几千年匆匆而过,七十余载渐行渐远,千百年的历史积淀成了“禹风厚德、孕沙成珠、创业争先、务实开放”的当代蚌埠城市精神。当前,蚌埠正在加快打造“三地一区”两中心,建设“七个强市”和现代化幸福蚌埠。发展之路就在脚下,时代机遇催人奋进。

作为深深扎根珠城大地、与蚌埠发展共生共荣的金融机构,建设银行蚌埠市分行表示,将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻中央金融工作会议、中央经济工作会议精神,全面落实省分行和市委市政府工作要求,完整、准确、全面贯彻新发展理念,积极服务和融入新发展格局,以党的建设为统领,切实增强“三个能力”,纵深推进“三大

略”,聚焦实体需求,以高质量金融服务助推经济社会高质量发展,全面践行金融工作的政治性和人民性,坚持金融服务实体经济的根本宗旨,积极践行新金融行动,继续认真做好“五篇大文章”,坚持不懈服务乡村振兴,融入乡村振兴服务大局,全力支持乡村产业发展,推动“裕农通”促活提质。坚持金融为民理念,持续传递温暖服务,提升金融服务质效。抓好风险管理,常态化推进资产质量管控。坚持把风险防控作为金融工作的永恒主题,牢固树立正确的经营观、业绩观、风险观,坚持“主动管控、加快处置、协调有序”的总基调,培树“廉洁、真实、高效、多赢”的信贷文化,坚持高目标引领、高质量统筹、高水平安全、高标准落实,推进高质量发展迈出新步伐。



行2024年前三季度经营 暨四季度重点工作会议



本版文字:郝玉琳
图片由建设银行蚌埠市分行提供

